



УКРАЇНА

**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 7-с  
спільного засідання колегії районної державної адміністрації та колегії  
відділу освіти районної державної адміністрації  
від 22 серпня 2018 року**

**Про формування мережі закладів дошкільної, загальної та позашкільної освіти на 2018/2019 навчальний рік**

Проаналізувавши та обговоривши питання формування мережі закладів дошкільної, загальної, позашкільної освіти району на 2018/2019 навчальний рік, колегія районної державної адміністрації та колегія відділу освіти районної державної адміністрації зазначають, що на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу Президента України від 20 березня 2008 року №244/2008 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», та з метою забезпечення рівного доступу дітей, учнів до якісної освіти мережа навчальних закладів формується відповідно до освітніх потреб громадян.

У 2018/2019 навчальному році функціонуватимуть 19 закладів, у тому числі: 7 закладів загальної середньої освіти I-II ступенів; 5 закладів загальної середньої освіти I-III ступенів; 2 заклади нового типу (1 гімназія, 1 лицей) та 5 навчально-виховних комплексів.

З 01 вересня продовжить свою роботу опорний заклад освітнього округу району – КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №2» та його 3 філії: ВІКТОРІВСЬКА ФІЛІЯ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №2» БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, СЕМЕНОЯРСЬКА ФІЛІЯ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №2» БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ХРУЦОВО-МИКИТІВСЬКА ФІЛІЯ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №2» БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, в якому планується охопити 933 учні.

У закладах загальної середньої освіти району всього планується відкрити 209 класів, що на 1 клас менше, ніж в попередньому році (по місту – 111, по селу – 98 ), з них: 1-4 класів – 91 (по місту – 45, по селу – 46), 5-9 класів – 101 (по місту – 54, по селу – 47), 10-11 класів – 17 (по місту – 12, по селу – 5).

Всього у 2018/2019 навчальному році планується охопити загальною середньою освітою 3272 дитини, з них по місту всього 2324 учнів, по селу – 948, а саме: у 1-4 класах – 1410 учнів (по місту – 963, по селу – 447),

з них у 1-х класах буде навчатися 334 учнів (по місту – 242, по селу – 115). У середній ланці шкіл буде навчатися 1560 учнів (по місту – 1115, по селу – 445). В 10-х класах планується охопити навчанням 154 підлітків (по місту – 127, по селу – 27). Всього в старшій ланці шкіл буде навчатися 302 учнів (по місту – 246, по селу – 56).

Крім того, планується відкрити 17 груп продовженого дня у закладах загальної середньої освіти, в яких буде охоплено 513 дітей початкової школи у 7 навчальних закладах району. В основному це діти, які користуються підвозом, тому наявність таких груп просто необхідна.

При Крисинському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Богодухівської районної ради Харківської області будуть здійснювати свою роботу класи із заочною формою навчання та класи з екстернатною формою навчання.

Згідно з планом запровадження профільного навчання в старшій школі буде введено профільне навчання в усіх закладах загальної середньої освіти I-III ступенів, Богодухівській гімназії №1, Богодухівському ліцеї №3, Крисинському та Кленівському НВК.

В районі буде здійснювати освітню роботу позашкільна установа системи освіти – центр дитячої та юнацької творчості, в якому 965 дітей матимуть змогу отримувати позашкільну освіту в 47 гуртках.

Мережу закладів дошкільної освіти будуть складати 15 установ та 5 дошкільних підрозділів в складі НВК. Всього дошкільною освітою буде охоплено 1035 дітей в 45 групах.

При КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №2» та Богодухівському ліцеї №3 Богодухівської районної ради Харківської області з початку 2018/2019 навчального року продовжать роботу 2 логопедичні пункти.

Враховуючи викладене вище та з метою формування оптимальної мережі закладів освіти Богодухівського району колегія районної державної адміністрації **вирішила:**

#### 1. Відділу освіти районної державної адміністрації (І. ПОВОЙКО):

1.1. Забезпечити максимальну наповнюваність класів відповідно до нормативних вимог.

1.2. Сприяти навчально-методичному, фінансовому та матеріально-технічному забезпеченню закладів освіти району та суб'єктів освітнього округу.

1.3. Контролювати дотримання закладами освіти району державних вимог щодо змісту рівня і обсягу освітніх послуг відповідно до рівня і профілю навчання.

1.4. Вжити заходів щодо розвитку мережі закладів дошкільної освіти відповідно до освітніх запитів населення та впорядкування чисельності дітей у дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 100 місць.

1.5. Вжити заходів щодо збільшення рейтингового показника охоплення дітей позашкільною освітою (від загальної кількості дітей шкільного віку).

1.6. Сприяти розширенню мережі інклюзивних класів у закладах загальної середньої освіти району відповідно до потреб та вимог чинного законодавства

2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (О. КОВАЛЬОВ) врахувати потреби закладів і установ освіти при уточненні районного бюджету на 2018 рік за підсумками першого півріччя роботи.

Голова районної  
державної адміністрації,  
голова колегії

 **В. ШАРОВ**

Начальник відділу освіти районної  
державної адміністрації, голова  
колегії відділу освіти районної  
державної адміністрації

 **І. ПОВОЙКО**

Ірина Розтягай



Оксана Горбенко

